

我受傷了

2R 張凱傑

今天小息的時候，我的一隻腳碰到了一根柱子，一個不小心絆倒了，我拼命地說：「救命啊！有人跌倒了！」我的朋友小文看見後立刻跑過來，他先扶起我然後再帶我到醫療室處理傷口。

在醫療室裏，老師先說：「你痛不痛？」我回答說：「不痛！不痛！謝謝你！」接着，老師就幫我消毒傷口，最後再幫我包紮。小文愈看愈害怕，我安慰他說：「不要驚慌，只是擦傷了，很快就會沒事。」

包紮好傷口後，老師就給我兩顆糖說：「你這麼勇敢，沒有哭，我給你兩顆糖作獎勵！」我開心地接過了那兩顆糖，便說：「謝謝！」

由這件事情中，我明白到走路時不要粗心大意，要小心，還有要學習小文樂於助人的美德。

哥哥學校的開放日

2R 賴灝言

今天是哥哥學校的開放日，我和家人相約到他學校參觀。

我一入到學校門口，就看見同學們佈置的成果。

在學校裏的操場，同學們設置了不同的攤位，有的是買紀念品，有的是買小食和玩攤位遊戲。

參觀完地下的攤位後，我們就到各層的課室參觀同學們的作品。

然後，我到視藝室參觀大哥哥和大姐姐的視藝作品。

接着，我們到生物實驗室參觀，通過大姐姐的示範，我認識了很多關於科學的知識。

最後，我去了數學科的攤位參觀，令我認識了更多數學科的知識。

離開前，我們還到小吃部品嚐了美味的小食。